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                                Καλώς ήρθατε στο 
Social Plate!

                                Supporting Social Enterprises 
in fighting  poverty 
and social exclusion
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                        Πρόσφερε Φαγητό

                        Έχετε περισσευούμενα τρόφιμα και φαγητό στην επιχείρηση, σε κοινωνική ή εταιρική εκδήλωση, ή οπουδήποτε αλλού, τα οποία επιθυμείτε να προσφέρετε; Εγγραφείτε στο FoodAngels για να σώσετε και να προσφέρετε τα περισσευούμενα τρόφιμά σας σε άτομα που βρίσκονται σε ανάγκη. Ανά πάσα στιγμή, μπορείτε να ελέγξετε τι έχετε προσφέρει, καθώς και τους κοινωφελείς φορείς που βοήθησαν οι δωρεές σας.

                        εγγραφή
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                        Χρειάζεσαι φαγητό

                        Είστε κοινωφελής φορέας που βοηθά κοινωνικά ευάλωτες ομάδες; Εγγραφείτε στο FoodAngels και γίνετε αποδέκτης προσφορών φαγητού από δωρητές που προέρχονται από όλη την αλυσίδα εφοδιασμού τροφίμων. Με αυτόν τον τρόπο, θα σώσετε ασφαλή προς κατανάλωση τρόφιμα και θα φροντίσετε να φτάσουν στο τραπέζι ανθρώπων που τα έχουν ανάγκη.  
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                        Βοήθησέ μας να σώσουμε φαγητό

                        Υπάρχουν πολλοί τρόποι για να βοηθήσεις! Συμμετέχοντας σε δράσεις διάσωσης αγροτικής παραγωγής από το χωράφι, καθώς και από λαϊκές αγορές, προτείνοντας επιχειρήσεις στη γειτονιά σου ως δυνητικούς δωρητές τροφίμων και ενθαρρύνοντας τους φίλους και την οικογένειά σου να αναλάβουν δράση.
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		Προϊόντα προς διάθεση 09/04/2024

		 	Προϊόν	Ποσότητα προς διάθεση	Διαθέσιμη Ποσότητα
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						 Regional Policy

						Το Πρόγραμμα Συνεργασίας INTERREG V-A “Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020” συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και εθνικούς πόρους των χωρών που συμμετέχουν σε αυτό.

						Η ιστοσελίδα αυτή έχει παραχθεί με την οικονομική βοήθεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τα περιεχόμενα της ιστοσελίδας αποτελούν αποκλειστική ευθύνη των εταίρων του έργου και δεν μπορούν σε καμία περίπτωση να ληφθούν ότι εκφράζουν τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των συμμετεχουσών χωρών, της Διαχειριστικής Αρχής και της Κοινής Γραμματείας.
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